

اخبار کارگری

نماینده بجنورد:

همسان سازی حقوق بازنشستگان سر بعا اجرایی شود

نماینده بجنورد در مجلس گفت: همسان سازی حقوق بازنشستگان باید با اقدامات سریع از سوی دولت، بدون تفسیر رای اجرایی شود. به گزارش خبرگزاری خانه ملت، محمدوحیدری در نشست علنی دیروز مجلس گفت: بیمه تکمیل بازنشستگان کشوری حدود ۵ ماه وضعیت پرداختی معلمان بازنشسته پلاکتیف مانده است. از مسئولان مرتبط درخواست دارم به این موضوع توجه داشته باشند.

تجمع لوکوموتیورانان راه آهن در کرمان



جمعی از لوکوموتیورانان راه آهن جمهوری اسلامی ایران صبح دیروز با تجمع در مقابل دفتر این مجموعه در کرمان، به مسائل معیشتی و شغلی خود و همچنین بحث اخراج تعدادی از همکاران خود اعتراض کردند. به گزارش ایلنا، این کارکنان و کارگران راه آهن نسبت به وضعیت حقوقی خود و همچنین بحث بازگشت به کار تنی چند از همکاران خود که در جریان اقدامشان برای جمع آوری امضای پلتفرم کارزار اخراج شده بودند، مطالبات خود را در قالب پارچه نوشت‌هایی به سمع و نظر مدیران این مجموعه رساندند.

تجمع بازنشستگان فولاد در استان های مختلف کشور



روز یکشنبه (۳۰ اردیبهشت ماه) جمعی از بازنشستگان صنعت فولاد در تهران، اصفهان و مازندران با تجمع مقابل ساختمان های صندوق بازنشستگی فولاد در این استان ها، خواستار توجه به مطالبات و خواسته های خود شدند. به گزارش ایلنا، این بازنشستگان، مهم ترین خواسته های خود را اجرای بند یک صورت جلسه ۱۵ مهر ماه هیات مدیره عنوان کردند و گفتند: ما خواستار اجرای طرح تکمیلی همسان سازی، دریافت مطالبات معوقه، تضمین اجرای تعهدات در مانی مطابق با آیین نامه فولاد و اجرای آیین نامه قوانین خاص فولادی و احیای جایگاه آن هستیم. بازنشستگان صندوق فولاد از مدیریت صندوق و مسئولان کانون خواسته بند به مطالبات آنها در ارتباط با افزایش حقوق مستمری های بر اساس نرخ تورم پاسخ دهند.

تجمع بازنشستگان آموزش و پرورش برای پرداخت پاداش پایان کار



جمعی از بازنشستگان مهر ۱۴۰۰ آموزش و پرورش به دنبال محقق نشدن وعده مسئولان سازمان برنامه و بودجه مقابل این سازمان تجمع کردند. به گزارش خبرگزاری مهر، پس از آنکه در تجمع ۲۶ فروردین از سوی مسئولان سازمان برنامه و بودجه به بازنشستگان مهر ۱۴۰۰ وعده داده شد که مطالبات و معوقات آنها تا پایان اردیبهشت پرداخت خواهد شد، این وعده محقق نشده است. از این رو جمعی از فرهنگیان استان های مختلف کشور روز یکشنبه (۳۰ اردیبهشت ماه) مقابل سازمان برنامه و بودجه تجمع کردند. مطالبه گری عمومی بازنشستگان مهر ۱۴۰۰ وزارت آموزش و پرورش شامل «صلاح احکام ۹۰ درصد رتبه بندی و پرداخت ۳۳ ماه معوقه آن و پرداخت پاداش رتبه بندی» آن بود که بنرها و پلاکاردهایی از سوی آنها به نمایش درآمده بود. نمایندگان این گروه از بازنشستگان قرار شد با حضور در مجلس، دیداری با نمایندگان داشته باشند تا با کمک آنها بتوانند مشکل خود را حل کنند. این تجمع در شرایطی صورت گرفت که «حسینی» و «تجفی خواه» معاونان ریاست سازمان برنامه و بودجه در تجمع فروردین وعده داده بودند که مطالبات این افراد تا پایان اردیبهشت واریز شود اما این امر محقق نشد.

راه پرسنگلاخ مقرری بیمه بیکاری، تنگ تر و مسدودتر می شود

تخریب آخرین پناهگاه کارگران



دسته جمعی، ناخواسته بیکار می شود، کم مهارت و ناتوان نیست. این کارگر کارش را خوب بلد است اما چون هیچ حمایتی از او صورت نگرفته و قرار دادش موقت بوده، به هر دلیل ساده از جمله مطالبه گری از کار بیکار شده لذا نیاز به آموزش مجدد ندارد و آنچه نیاز دارد فقط حمایت است. همان کمی خواهند از او دریغ کنند.

وزارت کار همچنین مدعی است تعداد مقرری بگیران بیمه بیکاری در طول دوران زعامت دولت سیزدهم کاهش چشمگیری داشته و از ۲۴۰ هزار نفر به ۱۶۰ هزار نفر در فروردین امسال رسیده است. آنها این کاهش آمار را نه نتیجه مصائب اجرایی مقررات بیمه بیکاری که کارگران را وامی داد عطفی آن را به لقای کاغذبازی های مکرر بخشند، بلکه حاصل بهبود بازار کار و کاهش تعدیل ها می دانند و حالا قصد دارند راه پرسنگلاخ مقرری بیمه بیکاری را تنگ تر و مسدودتر کنند.

اصلاحات تخریبی در قانون بیمه بیکاری

تدوین لایحه اصلاح قانون بیمه بیکاری، یکی از آخرین تلاش های وزارت کار است که اطلاع دقیقی از چندو چون تغییرات آن در دست نیست. فقط هر بار که مسئولان مربوطه در رسانه ها صحبت می کنند، گوشه هایی از ماجرا از پرده بیرون می افتد؛ گوشه هایی مانند اینکه آموزش های مهارتی الزامی است و اگر متقاضی بگوید نیاز ندارم، مقرری او قطع می شود یا اینکه قرار است فقط یک سال دریافت مقرری بیکاری جزو سنوات کارگر محسوب شود، به این بهانه که کارگران دنبال تن آسایی و مقرری بگیري از صندوق بیمه بیکاری نروند (بخشی از صحبت های مدیر کل جبران خدمت وزارت کار در رادیو اقتصاد در صبح ۲۹ اردیبهشت). دیگر اینکه قرار است کارگران هر ماه مبلغی اضافه تری به صندوق بیمه بیکاری بپردازند یعنی آن ۳ درصدی که از حق بیمه کارگر برمی دارند کافی نیست و می خواهند مبلغ حق بیمه را باز هم افزایش دهند تا اعتبار بیشتر برای صندوق بیمه بیکاری فراهم شود.



غریبی: حق بیمه بیکاری ۳ درصد مزه بیمه شده است که توسط کارفرما پرداخت می شود ولی خود کارگران مبلغی را پرداخت نمی کنند که در این اصلاحیه پیشنهاد شده کارگران هم به نوعی سهم داشته باشند. البته لایحه تکمیلی در مراحل پایانی است و هنوز به تایید هیات وزیران نرسیده که در صورت تایید به مجلس ارائه می شود.»

به گفته غریبی در لایحه پیشنهاد شده مدت زمان استفاده از بیمه بیکاری به خصوص متاهلین به ۳۰ ماه و مجردین به ۲۴ ماه تقلیل می یابد در حالی که مظهر آفران است فقط یک سال از مقرری بگیري جزو سنوات کارگر حساب شود و کارگر مزالم است که بعد از شش ماه «احمد غریبی» مدیر کل جبران

آخرین پناهگاه کارگران است که در حال تخریب آن هستند»، می گوید: مدیران فعلی وزارت کار جز ایجاد نارضایتی کار دیگری نکرده اند. اینها با اصلاح قانون بیمه بیکاری، به دنبال درآمدزایی از جیب کارگران هستند. تاوان ناترازی صندوق و سوء مدیریت را باید کارگری بدهد که پس از سال ها خدمت با تن نحیف و بیمار، از کار بیکار شده و حالا باید مدت بیمه بیکاری اش هم کم شود! اضافه کرد: سئوئیت ها و ویلاهای تفریحی تامین اجتماعی برای مدیران و کارمندان ارشد و حقوق های نجومی آقایان، همه از منابع خدماتی و حمایتی کارگران تامین می شود. پول هایی که سالیان دراز در تامین اجتماعی اندوخته شده، صرف کارگران نمی شود. حالا یک گام فراتر بر داشته و به فکر کاهش خدمات حمایتی ناچیز و نا کافی افتاده اند. مدعی هستند اگر زمان مقرری بگیري کارگر زیاد شود، تن پروری گسترش می یابد! انگار مقرری بیکاری، صدقه و انعام است. این مقرری حق کارگر است و از سه درصد حق بیمه او در طول سال های اشتغال تامین می شود. چرا یک جانبه برایش نسیخمی پیچید؟!

به گفته سهرابی، آموزش های مهارتی اجباری بعد از شش ماه نیز نادرست است چون دایره کلاس های مهارتی فنی و حرفه ای آن چنان گسترده نیست که بتواند همه متقاضیان را پوشش دهد ضمن اینکه ۹۰ درصد تعدیل ها هیچ ربطی به سطح مهارت کارگران ندارد.

قیچی کردن سرو ته حقوق صنفی کارگران

دست بردن در قوانین حمایتی بدون قائل شدن حق مشارکت برای کارگران، دستبرد در حقوق عامه است. هزاران کارگر در این فضای تبا لود اقتصاد ناخواسته شغل خود را از دست می دهند و اگر قرار باشد سر و ته بیمه بیکاری را هم قیچی کنند، معیشت کارگران عائله مند و بدون پس اندازی که بعد از سال ها کار صادقانه بیکار شده اند، همه مرزهای بحران را پشت سر خواهد گذاشت و ابر بحران در دوران بیکاری او اتفاقی می افتد.

حتمأ در دوره های مهارت آموزی اجباری شرکت کند.

جز ایجاد نارضایتی، کار دیگری بلد نیستند

«احسان سهرابی» از فعالان کارگری با بیان اینکه «بیمه بیکاری



سهرابی: مدعی انداگر زمان مقرری بگیري کارگر زیاد شود، تن پروری گسترش می یابد! انگار مقرری بیکاری، صدقه و انعام است. این مقرری حق کارگر است و از سه درصد حق بیمه او در طول سال های اشتغال تامین می شود

برود. وی با بیان اینکه این مکان در واقع رصدخانه ای است که کار آن گفت و گو و تحلیل اطلاعات به صورت دقیق است، گفت: پایگاه رفاه ایرانیان ۸۵ تا ۸۷ میلیون جمعیت کشور را تحت پوشش قرار داده است. این مکان علاوه بر پایش و رصد دقیق اطلاعات و اخبار و تبیین و تحلیل، مکانی برای گفت و گو است تا اطلاعات به صورت دقیق انتقال پیدا کند تا سطح تفاهم افزایش یابد.



کارگران را نمی پردازند. طبق اظهارات کارگران شهرداری ایرانشهر، آنها سال هاست پیگیر وضعیت شغلی شان از مسئولان شهری هستند. آنها می گویند: تاکنون تصمیم جدی برای تامین منابع مالی و حل مشکلات گرفته نشده و این موضوع نگرانی ما را بیشتر می کند چرا که جداز آن کافی بودن مزد، در سال های اخیر به دلیل نبود نظارت بر عملکرد مدیران شهری، در مقطعی حق بیمه ما با تاخیر پرداخت شده است.

یکی از این کارگران با بیان اینکه ما کارگران شهرداری ایرانشهر خواستار آن هستیم تا مسئولان بالادستی از جمله استانداری و فرمانداری چاره ای برای تامین منابع مالی پرداخت دستمزد نیروی کار شهرداری بکنند، در پایان گفت: انتظار داریم شهرداری ایرانشهر حداقل بخشی از مطالبات ما کارگران را بریزد تا معیشت و چرخ زندگی ما بچرخد.

توروس به رغم اینکه قرار بوده این مبلغ را به حساب کارگران خود واریز کند، هیچ اقدامی صورت نداده است. کارگران تراوس زاهدان در این رابطه با تاکید بر اینکه باید شرکت های پیمانکاری برچیده شوند، می گویند: این تبعیض و تفاوت آشکار بسیار آزار دهنده است. یک پاداش یک یادومیلیون تومانی هم از مادر بیغ شدن پیمانکاری هستیم.

«علیرضا عسگریان» معاون وزیر کار و رفاه نیز در این مراسم با بیان اینکه در پی تکلیف قانونی برای ایجاد پنجره واحد برای بررسی معیشت کل مردم، پایگاه رفاه ایرانیان به عنوان بزرگترین و موثرترین پایگاه برای تحلیل معیشت ایرانیان ایجاد شد، گفت: در کنار آن باید وضعیت محیطی و جغرافیایی افراد نیز بررسی شود که بررسی معیشت در پایگاه رفاه ایرانیان و موقعیت جغرافیایی و بهره مندی افراد از امکانات در پایگاه بهره مندی صورت می گیرد. با تلفیق این دو می توان نتیجه گرفت میزان عدالت و رفاه در سطح جامعه چه میزان اجرا شده و آیا عادلانه است یا خیر. هر ساله در بودجه کشور اقدامات موثر خوبی انجام شده اما پایگاه بهره مندی به دقت می گوید یک فرد چقدر امکانات در دسترس دارد و بودجه باید به کدام سمت

شده تا خدمات موثر به آحاد مردم ارائه شود. رفاهیات این پایگاه بالاست و کار خوبی است که از امروز انجام می شود. این رصدخانه مظهر عدالت برای وزارتخانه راه و ایامی کند و دهک بندی دقیقی از افراد صورت می گیرد.

وزیر تعاون با بیان اینکه پایگاه رفاه بستر خدمت عادلانه را فراهم و ذیل این پایگاه، بنگاه هایی تعریف شده که می تواند خدمات سانی را به مردم آسان کند، افزود: اقدامات آن مثلا کالابراگ الکترونیکی است که کار بسیار خوبی بود یا مثلا طرح مادران شیرده را در این خصوص می توان اشاره کرد. صولت با بیان اینکه این پایگاه اطلاعات در آمدی جامعه را به روز می کند، عنوان کرد: بستر برای اعتراض یافته های پایگاه رفاه ایرانیان فراهم می شود و قابل راستی آزمایی هم هست.

معمولا با ۵ تا ۶ ماه تاخیر پرداخت می شد و آخرین حقوقی که دریافت کرده ایم مربوط به آذر ماه سال ۱۴۰۲ است که حدودا دو ماه پیش به حساب کارگران واریز شد. در عین حال جداز ۵ ماه حقوق، حق عیدی سال های گذشته نیز پرداخت نمی شود. او با اشاره به میانگین ۱۰ تا ۱۵ سال سابقه کاری خود و همکارانش در شهرداری ایرانشهر گفت: با خروج تعداد زیادی از همکاران هم اکنون شهرداری ایرانشهر دچار کمبود نیروست و کارگران فعلی توانایی جبران کار همکاران سابق خود را ندارند، به همین دلیل برخی از معابر، کوچه ها و محله های شهر به دلیل نبود نیروی خدماتی و پاکبان از زباله خالی نمی شوند.

به گفته وی، ما کارگران با حداقل روزی ۱۲ ساعت کار اجباری (از ۷ صبح تا ۹ شب) از حداقل های مزدی محروم هستیم و مسئولان شهرداری اضافه کاری ها و تعطیل کاری های شماری از کارگران پیمانکاری نگهداری خطوط راه آهن که طرف قرار دادش کت تراوس هستند، از عدم واریز مزایای مزدی خود انتقاد کردند. به گزارش ایلنا، این کارگران گفتند: قرار بوده همه کارگران مجموعه راه آهن به مناسبت روز جهانی کارگر پاداش پرداخت شود اما مشرکتی ها از این پاداش بی نصیب ماندیم. به گفته آنها، کارگران رسمی و قراردادی راه آهن این پاداش را دریافت کرده اند اما مشرکت

شده تا خدمات موثر به آحاد مردم ارائه شود. رفاهیات این پایگاه بالاست و کار خوبی است که از امروز انجام می شود. این رصدخانه مظهر عدالت برای وزارتخانه راه و ایامی کند و دهک بندی دقیقی از افراد صورت می گیرد.

وزیر تعاون با بیان اینکه پایگاه رفاه بستر خدمت عادلانه را فراهم و ذیل این پایگاه، بنگاه هایی تعریف شده که می تواند خدمات سانی را به مردم آسان کند، افزود: اقدامات آن مثلا کالابراگ الکترونیکی است که کار بسیار خوبی بود یا مثلا طرح مادران شیرده را در این خصوص می توان اشاره کرد. صولت با بیان اینکه این پایگاه اطلاعات در آمدی جامعه را به روز می کند، عنوان کرد: بستر برای اعتراض یافته های پایگاه رفاه ایرانیان فراهم می شود و قابل راستی آزمایی هم هست.

گزارش

موقوفات مزدی کارگران شهرداری ایرانشهر به ۵ ماه رسید



از اعضای شورای شهر ایرانشهر به دلیل گسترده شدن اختلافات استعفا دادند. در طول سال های گذشته حقوق کارگران

حدود ۳۰۰ نفر از کارگران شاغل در شهرداری ایرانشهر که به عنوان کارگر خدماتی و فضای سبز در سطح شهر فعالیت می کنند، با احتساب اردیبهشت ۵ ماه حقوق طلبکارند. «کارگران شهرداری ایرانشهر با احتساب اردیبهشت ۵ ماه معوقات مزدی طلبکارند». یکی از این کارگران با بیان این مطلب به ایلنا گفت: بارها مشکلاتمان را رسانه ای کرده ایم اما اتفاقی نیفتاده است. یکی دیگر از کارگران شهرداری ایرانشهر هم در تشریح مشکلات خود و همکارانش گفت: هیچ مسئولی دلش به حال ما کارگرانی که ۵ ماه حقوق نگرفته ایم، نمی سوزد. تاخیر در پرداخت حقوق کارگران شهرداری در حالی ادامه دارد که ۴ نفر

کارگران نگهداری خطوط راه آهن: پاداش روز کارگر هم از مادر بیغ شد

کارگران نگهداری خطوط راه آهن: پاداش روز کارگر هم از مادر بیغ شد